JleMOHCTPAlMOHHBIA BAPUAHT
KOHTPOJIbHOM Pado0ThI 10 TeMe
«JleficTBHS C eCATUYHBIMH JPOOIMI
10 MAaTeMAaTHKe /Il 00y4ariuuxcs 6 kiaccos

1. Beruucnure:

1) 6,48 + 2,5 2) 82 +4,237 3)6,18 1,7

4) 96 — 49,254 5)4,23+0,5 6) 140,4 : 1,2
2. Beraucnm, mpuMeHsisl mpaBuia:

1) 0,03« 10 2)9,9 + 0,001 3) 27,6 : 1000

4) 1,05 * 100 5)0,01 » 23,45 6)8,90,1

7) 3,59 : 0,01 8) 0,018 : 0,1 9) 45 : 0,001

3. Pemm 3amauy ypaBHEHHEM.
[no1maas oHOM KOMHATHI Ha 6,2M GOJIBIIE IUIOIAM BTOPOM KOMHATHI,  CyMMa MX
wIomazieii pasaa 5m2. Onpeenure IWIOManb Kax/10i KOMHATHL.

Hatigure 3nauenue Beipakenus: (9,23 + 35,4 « (0,89 - 0,79)) : 0,3.



